



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

ROZŠÍŘENÍ VÝUKOVÝCH PROSTOR ZŠ T. G. MASARYKA BLATNÁ




Program 11703 – Integrovaný regionální operační program (IROP).

Specifický cíl 2.4, Kolová výzva č. 46.

Prioritní osa IROP 06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů.

Od 1. září 2020 může škola využívat nové výukové prostory vzniklé přístavbou ve školním dvoře. Přístavba školní budovy se mohla uskutečnit díky Integrovanému regionálnímu operačnímu programu (IROP), ze kterého Město Blatná obdrželo 11, 3 mil. Kč a ze svého rozpočtu přispělo částkou 3, 7 mil. Kč.

Vítězné firmy zadávacího řízení:

-  PROTOM STRAKONICE – stavební část
-  Z + M PARTNER, spol. s. r. o. Ostrava – vybavení vnitřního zařízení (nábytek, vybavení IT technikou)
-  POTRUSIL s. r. o. Šlapanice u Brna – vybavení cvičné kuchyně

Stavba začala v srpnu 2019. Rozšířením stávající budovy získala škola nové výukové prostory pro informatiku, fyziku (tzv. polytechnická učebna) a pracovní činnosti – dílny, cvičnou kuchyňku a také pěstitelské práce díky venkovní pergole, která je součástí stavby. Všechny prostory jsou velmi pěkně architektonicky řešeny a učebny jsou vybaveny moderními edukativními pomůckami. Škola získala také 3D tiskárnu. Díky projektu se podařilo naplnit standardy konektivity a zajistit bezbariérovost. Samozřejmostí jsou skladové prostory a sociální zázemí.

Město Blatná navíc investovalo v rámci stavby další vlastní prostředky na vybudování malého moderního dětského hřiště, které využívají především děti 1. stupně, respektive školní družiny. Díky tomu se podařilo smysluplně využít zbývající prostor za přístavbou.

V rámci projektu uzavřela škola memorandum s místními vzdělávacími organizacemi (ZŠ J. A. Komenského Blatná, MŠ Blatná Šilhova, MŠ Blatná Vrchlického a se SOŠ Blatná), se kterými bude v průběhu dalších let spolupracovat prostřednictvím projektových dnů v nových výukových prostorách.

Díky tomuto grantu se podařilo naplnit hlavní cíl celé akce, a to modernizaci výuky ve škole a zkvalitnění výuky odborných předmětů – především fyziky, informatiky, výuky vaření a dílen.

